

Программа «Содействие» помогает найти дело по душе **о** стр. **3**



Алла Денежко более 30 лет работает в избирательной комиссии 😊 стр. 6



Бобравцы отметили престольный праздник **∞** стр. **12**



АКТУАЛЬНО

Рабочая поездка губернатора

ВО ВТОРНИК РУКОВОДИТЕЛЬ РЕГИОНА ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПОБЫВАЛ В РАКИТЯНСКОМ РАЙОНЕ



по изучению правил дорожного движения

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

Повестка дня губернатора была насыщенной. Сначала он посетил Ракитянский агротехнолгический техникум. Вячеслав Владимирович вместе с главой администрации муниципалитета Анатолием Климовым осмотрел материальную базу учебного заведения. Показывала свои владения директор техникума Наталья Новикова.

На тренировочной площадке, предназначенной для занятий будущих водителей и механизаторов, Вячеслав Гладков внимательно наблюдал, как проходят уроки. «Проблема в учебном заведении одна - нехватка грузового автотранспорта для проведения занятий для получения категории С», - сказала Наталья Нови-

Посещение самого агротехнологического техникума Вячеслав Гладков начал

с экскурсии по учебному корпусу. Он осмотрел сельскохозяйственную технику, которую осваивают будущие механизаторы, побывал в кабинете, где шёл урок по изучению правил дорожного движения. Современные компьютеры, учебные пособия, опытные преподаватели позволяют студентам получать качественные знания и навыки. Материальная база для подготовки у заведения серьёзная: есть полигон, 5 легковых автомобилей, 2 грузовых и автобус.

Руководитель региона провёл на базе техникума совещание с руководителями профессиональных образовательных учреждений и главами муниципалитетов Белгородской области. Были рассмотрены пути решения проблем по кадровому обеспечению водителями предприятий и организаций региона. Недавно область столкнулась с

проблемой нехватки профессионалов, когда были закуплены новые мусоровозы. Губернатор подчеркнул, что данный вопрос появился тогда, когда в области попросту закрыли все автошколы в средних учебных заведениях. А в техникумах пройти обучение можно было только на платной основе. «Мы это изменим. Ведь мы хотим, чтобы мусор вывозили, убирали пшеницу с полей, а на прилавках были свежие продукты. И это невозможно без водителей. Потребность экономики в них большая. Будем готовить водителей, в первую очередь категорий С, D и выше. Кадры, которые будут работать на наших предприятиях», - сказал Вячеслав ВладимиУ вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните **(47245) 55-6-03, 55-2-77** Пишите ngisnrj@yandex.ru

b zhizn31.ru

🤶 ok.ru/zhizn31

🚮 t.me/ nasha zhizn31

B vk.com/nashazhizn31

ПОЗДРАВЛЯЕМ

30 января отмечает свой день рождения депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ VIII созыва, основатель и руководитель благотворительного фонда «Поколение» А.В. Скоч.

Уважаемый Андрей Владимирович!

Районные советы ветеранов и старшее поколение людей Ракитянского и Краснояружского районов сердечно поздравляют Вас с днём рождения!

Примите слова искренней благодарности за заботу и помощь, которую Вы оказываете людям, за поддержку наших ветеранов войны, труда, правоохранительных органов и участников

В день Вашего рождения желаем, чтобы все мечты сбывались, а поставленные цели непременно были достигнуты, пусть улыбки Ваших родных и близких согревают Ваш мир и помогают двигаться вперёд, успеха Вам и наикрепчайшего здоровья!

председатель Ракитянского районного совета ветеранов войны и труда С. Соколова, председатель Краснояружского районного

И. Заболотько,

совета ветеранов войны и труда

ХОРОШИЕ ВЕСТИ

Новое оборудование для медучреждений

Губернатор Вячеслав Гладков в своих соцсетях рассказал о закупке медоборудования в 2024 году.

Всего, по словам главы региона, в прошлом году в учреждения закупили 127 единиц техники. На эти цели потратили порядка 1,3 млрд рублей.

«Так, например, приобрели эндоскопическую систему для Старооскольской больницы имени Луки Крымского. Также приобрели оборудование для очистки крови тяжелобольных в условиях реанимации. Кстати, такого оборудования в этой больнице не было никогда», – добавил глава региона.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 30 января

△••+8 °C ← +3°C, **Ю.** 1 м/_с **751** мм рт. ст.

Пятница, 31 января **∆...+6°С (** +4°С, **Ю.-В.** 2 м/_с **752** мм рт. ст.

Суббота, 1 февраля

Воскресенье, 2 февраля

△^+3°C **(**-1°C, **Ю**. 1 ^M/_c **748** мм рт. ст.

Понедельник, 3 февраля △*+1°C (-1°C, C.-3. 2 ^M/_c 747 MM pt. ct.

Вторник, 4 февраля △*0°C (-2°C, C. 3 ^M/_c 748 MM pt. ct.

Среда, 5 февраля *** -5°С (**-3°С, **В**. 3 м/_с **751** мм рт. ст. НОВОСТИ

«Почта России» продлила акцию поддержки белгородцев и курян

В конце августа прошлого года «Почта России» запустила акцию поддержки для проживающих в Белгородской и Курской областях, в рамках которой жители приграничных регионов могли бесплатно получать и отправлять посылки весом до 10 килограммов до 31 декабря 2024 года.

Изначально акция не предполагала продления, но после многочисленных обращений и недовольства жителей было принято решение о её возобновлении. При этом меру поддержки стали позиционировать как бессрочную.

Открыт долгожданный автобусный маршрут

Рабочая поездка губернатора

В этом году Ракитянский агротехнологический техникум должен обучить около 100 студентов с категорией С. Руководитель региона поставил задачу перед всеми главами муниципалитетов — восстановить работу автошкол. Анатолий Климов сказал, что в этом году в Ракитянской школе №1 проведут ремонт имеющейся площадки для занятий вождением. Кроме того, приобретут два учебных автомобиля, и обучение ребят водительскому ремеслу возобновится.

Подводя итоги совещания, губернатор отметил, что решение проблемы придётся искать всем. Следующее совещание будет проведено в Старом Осколе в феврале.

ДЕТСКИЕ САДЫ ПОЛУЧИЛИ вторую жизнь

Вячеслав Гладков побывал в этот день



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 30 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «Подать объявление».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню «Подписка на газету», затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка. Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Красноя-ружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых комму никаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334. ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41. E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор Заместитель редактора, ответственный секретарь .5-56-03 Корреспонденты 5-55-45, 5-67-815-67-81 Бухгалтерия Отдел рекламы

Газета отпечатана в 000 «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а. Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00. Газета выходит по четвергам Индекс 5334. Заказ 2839 Объем 3 п. л. Тираж 4000 экз. 30 экз. - pdf-подписка Цена свободная.

ОБЪЯВЛЕНИЕ,

подписаться

на газету или KYRIATP HOWER

ganee